

ПРЕСС-РЕЛИЗ
22.11.2016

ПОЗДРАВЛЕНИЯ ПО СЛУЧАЮ 25-ЛЕТИЯ ЛУКОЙЛА НАПРАВИЛИ РУКОВОДИТЕЛИ ОРГАНОВ ВЛАСТИ И ПРЕДСТАВИТЕЛИ БИЗНЕС- СООБЩЕСТВА

Председатель Совета Федерации РФ Валентина Матвиенко в своем письме называет ЛУКОЙЛ одним из символов экономики современной России, первопроходцем вертикальной интеграции в организации и управлении крупными компаниями. «Вы уделяете первостепенное внимание модернизации производства, внедрению новых технологий, охране окружающей среды», – сказано в поздравлении.

Председатель Государственной Думы РФ Вячеслав Володин в своем поздравлении отмечает, что ЛУКОЙЛ остается лидером нефтегазовой отрасли в непростых условиях мировой конкуренции. «Вашу компанию отличает неуклонное следование принципам социальной ответственности и внедрение самых современных технологий», - говорится в обращении.

Министр энергетики РФ Александр Новак лично поздравил коллектив ПАО «ЛУКОЙЛ» на церемонии вручения государственных и ведомственных наград. «Компания реализует инновационные технологии, является активным участником программы импортозамещения, внедряет современные методы добычи. В текущем году в эксплуатацию было введено два уникальных месторождения – имени Владимира Филановского на шельфе Каспия и Пякяхинское на Ямале. ЛУКОЙЛ работает не только в России, но и во многих зарубежных странах, где также зарекомендовал себя в качестве высококвалифицированной компании», – заявил Александр Новак.

Главный исполнительный директор ПАО «НК «Роснефть» Игорь Сечин в поздравлении коллективу ЛУКОЙЛа отмечает, что нынешнее поколение российских нефтяников последовательно и грамотно решает сложные и ответственные задачи, стоящие перед отраслью. «ЛУКОЙЛ известен не только своими экономическими успехами, но и экологическими и социальными программами, поддержкой коренных народов Севера. Вашими усилиями ЛУКОЙЛ достойно представляет интересы России на мировых рынках углеводородного сырья, отличается высокой деловой репутацией», – подчеркивается в письме.

